

# 中央部署明年反腐败工作

《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》审议通过

今日关键词

## 反腐

●词解  
干干净净  
过新年

据新华社北京12月29日电 中共中央政治局今天召开会议,听取中央纪律检查委员会2009年工作汇报,分析当前党风廉政建设和反腐败工作形势,研究部署2010年

党风廉政建设和反腐败工作。会议审议并通过《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议强调,要继续加强对中央

重大决策部署贯彻落实情况的监督检查,坚决查处违纪违法案件,严厉惩处腐败分子和整治消极腐败现象,坚决纠正损害群众利益的不正之风。要以改革创新的精神,加大教

育、监督、改革、制度创新力度,更加有效地预防腐败。要进一步落实党风廉政建设责任制,各级党委和政府要切实负起责任,加强组织领导,协调各部门搞好反腐倡廉工作。

## 涉嫌股票内幕交易 南京市经委主任刘宝春被免职

快报讯 南京市第十四届人民代表大会常务委员会第十三次会议29日通过决定,免去刘宝春的南京市经济委员会主任职务;罢免刘宝春的江苏省第十一届人民代表大会

代表职务。

据了解,此前,刘宝春因涉嫌高淳陶瓷股票内幕交易被警方刑事拘留。南京市委决定免去其市委交工委书记职务;南京市政府提请人

大常委会免去其南京市经济委员会主任职务。

高淳陶瓷被称为2009年“最牛个股”,在今年4月20日开盘后几分钟时间内,该股突然被迅速拉至

涨停,此后,高淳陶瓷停牌。高淳陶瓷5月22日复牌后,连续9个交易日无量涨停。6月5日、6月8日,该股放出巨量,但仍然涨停。

(宗禾)

## 毒贩阿克毛被注射执行死刑

英国人什肯·阿克毛于昨日在新疆乌鲁木齐市被注射执行死刑。日前,最高人民法院对阿克毛走私毒品死刑复核案已经复核终结。2007年9月12日凌晨,什肯·阿克毛从塔吉克斯坦共和国杜尚别市携带4030克海洛因乘坐国际航班抵达新疆乌鲁木齐国际机场。入境时,我海关安检人员从阿克毛手提行李箱夹层内查获其携带的海洛因,经鉴定,纯度为84.2%。

中国外交部发言人姜瑜:

中方对英方有关英国毒贩在华被处死刑一事的无端指责表示强烈不满和坚决反对,我们敦促英方尊重中国的司法主权,并立即纠正错误,避免对双边关系造成损害。

## 为申冬奥 韩国特赦三星前董事长

韩国政府29日宣布,为赢得2018年冬季奥运会举办权,政府决定特赦身为国际奥委会委员的三星前董事长李健熙。现年67岁的李健熙是国际奥委会委员,2008年受到逃税指控后暂停在国际奥委会的工作。



## 黑龙江鸡西:“路虎醉驾”判有期

路虎案被告一审被判15年徒刑。29日,鸡西市中级人民法院对张喜军醉酒驾车致人伤亡案作出一审判决,认定被告人张喜军犯“以危险方法危害公共安全罪”,致多人伤亡,犯罪情节恶劣,后果严重。鉴于其系间接故意犯罪,认罪态度好,积极赔偿被害人的经济损失,对其依法从轻处罚。

## 江苏排定明年200重点工程

记者从昨日举行的全省发展和改革工作会议获悉,明年计划安排省重点建设项目200个,总投资17186亿元,增长24%。这么多项目“摊”下来,平均单体规模就达86亿元!其中,实施项目180个,储备项目20个。明年一批“大工程”将竣工建成,包括沪宁城际铁路、淮安机场、南京纬七路过江隧道、南汽轿车及发动机、无锡海力士三期等。

通讯员裴郁春 快报记者郑春平

南京

## 市政协会议将举行 市民可获邀旁听

南京市政协十二届三次会议将于2010年1月17日至20日举行,普通市民将首次获邀旁听。截至12月29日,政协共收到热心市民网上提案线索162条。市政协提案委副主任车亚平介绍说,交通运输管理问题最受关注,例如公交站点设置、交通秩序等问题,共收到15条线索。”见习记者鹿伟

## 元旦零点 南京7处可撞钟祈福

明日午夜,南京市除了鸡鸣寺、灵谷寺、玄奘寺、栖霞寺、毗卢寺、天妃宫等6个地方之外,新恢复了清凉寺祈福活动。隐于闹市的毗卢寺和鸡鸣寺,只需买门票,即可进入庙里撞钟祈福;玄奘寺在元旦零点之后,市民可购买撞钟票排队撞钟;天妃宫元旦撞钟不收钱,门票也免了。快报记者孙兰兰

数说

10万元

公安部决定从2010年1月至10月,在全国范围内继续组织开展深入打击整治发票犯罪专项行动。行动期间,对举报大型假发票印制窝点或50万份以上的储藏窝点的,一经查实,奖励人民币10万元。新华

全球快览

## 财富

2010投资向导



想让2010年股市延续2009年的大规模复兴之势看来很难。但是,即使大盘难以高歌凯进,我们发现的这10只股票也可能一路走红……

## “德新海”轮正在回国途中



外交部发言人姜瑜29日表示,“德新海”轮已经在中国护航舰队的保护下驶往安全海域,正在回国途中。关于“德新海”轮的返回日期,姜瑜说:相信船舶公司会根据船舶情况、船员的身体状况以及一些自然条件,作出相应安排。我们也期待他们尽早安全返回。

## 中央审计署公布90亿配套资金未到位

审计署29日公布的1981个扩大内需投资项目建设管理和资金使用情况审计调查结果显示,有90.07亿元地方政府配套资金尚未落实到位,占应配套资金总额的45.58%。

(以上新闻内容综合新华社等)  
快报制图皮伦 李荣荣

声音

●整个校门工程的造价大概是130多万元,常平中学是公办学校,所以修建校门全都由政府招标、政府出钱。至于130多万元的造价,也不是很多。

——广东常平中学熊校长解释耗资130多万元修建新校门

●2010年经济将在震荡中缓慢回升,具体到国家,中国位于东方、五行属木,明年经济将呈现上升趋势。而西方实属泄气之象,资金外流,经济仍不乐观。俄罗斯在北方,经济形势也不乐观,不过有文曲星映照,文化教育事业将得到不错的发展。此外,三煞星在北方,对俄罗斯恐有不利。

——俄新社北京分社请来的一位易学研究人员回答俄罗斯记者

●这里地势开阔,学生之间的距离比较大,无法相互抄袭。

——河南南阳一小学为防作弊让近百学生露天考试